



"ИЗОЛИРОВЩИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИЗОЛИРОВЩИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0011

Регион Курганская область

Телефон (352) 533-35-63

ИНН 4502004937

ОГРН 1024501204078

ОКПО 28964260

OKATO 37405000000

Расшифровка Шадринск

OKATO

OKDOR T

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	ІИП	Наименование вида деятельности	
45	Группа	Строительство	
45.32	Основной	Производство изоляционных работ	

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЗОЛИРОВЩИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А34-1423/2013 от 28.02.2013

Суд	АС Курганской области
Истец	Некоммерческое партнерство "Организация профессиональных участников строительного рынка"
Ответчик	ООО "Изолировщик"

Государственные контракты

"ИЗОЛИРОВЩИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЗОЛИРОВЩИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЗОЛИРОВЩИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.10.2002. Компания "ИЗОЛИРОВЩИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 641871, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ШАДРИНСК, УЛ КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, Д 85Б и специализируется на Производство изоляционных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4502004937, ОГРН 1024501204078, ОКПО 28964260.